
Информация о конфликте интересов АО «НПФ Газпромбанк-фонд» 

(по состоянию на 14.03.2025) 

 

№ Дата 

возникновения 

конфликта 

интересов 

Средства в 

отношении 

которых 

возник 

конфликт 

интересов 

Информация о содержании конфликта интересов Сведения о 

принятии 

решения об 

отказе от 

предотвращения 

возникновения 

конфликта 

интересов 

Причины принятия 

решения об отказе от 

предотвращения 

возникновения конфликта 

интересов 

обстоятельства 

возникновения 

конфликта интересов 

вид 

актива 

полное и (или) 

сокращенное 

наименование 

лица, 

обязанного по 

активу 

регистрационный 

номер лица, 

обязанного по 

активу 

1 21.02.2025 пенсионные 

резервы 

при совершении либо 

несовершении 

юридических и (или) 

фактических действий в 

отношении активов, 

обязанным лицом по 

которым является лицо, 

связанное с фондом, и 

которые составляют 

средства пенсионных 

резервов (абз.3 п.2.1 

Указания Банка России от 

01.10.2024 №6883-У) 

денежные 

средства 

на счетах 

Банк ГПБ 

(АО) 

1027700167110 Решение 

№032025/01 от 

13.03.2025 

1. Фонд в условиях 

наличия конфликта 

интересов при совершении 

либо несовершении 

юридических и (или) 

фактических действий, 

влияющих на связанные с 

оказанием услуг Фонда 

интересы вкладчиков и 

участников, действует так 

же, как в условиях 

отсутствия конфликта 

интересов. 

2. Возникновение 

конфликта интересов не 

связано с обстоятельствами, 

установленными 

нормативным актом Банка 

России, при которых Фонд 

обязан предотвращать 

возникновение конфликта 

интересов. 



2 21.02.2025 пенсионные 

резервы 

при совершении либо 

несовершении 

юридических и (или) 

фактических действий в 

отношении активов, 

обязанным лицом по 

которым является лицо, 

связанное с фондом, и 

которые составляют 

средства пенсионных 

резервов (абз.3 п.2.1 

Указания Банка России от 

01.10.2024 №6883-У) 

денежные 

средства 

на счетах 

Московский 

филиал АО 

«БАНК СГБ» 

1023500000160 Решение 

№032025/02 от 

13.03.2025 

1. Фонд в условиях 

наличия конфликта 

интересов при совершении 

либо несовершении 

юридических и (или) 

фактических действий, 

влияющих на связанные с 

оказанием услуг Фонда 

интересы вкладчиков и 

участников, действует так 

же, как в условиях 

отсутствия конфликта 

интересов. 

2. Возникновение 

конфликта интересов не 

связано с обстоятельствами, 

установленными 

нормативным актом Банка 

России, при которых Фонд 

обязан предотвращать 

возникновение конфликта 

интересов. 

 


